

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Організація виробництва»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та
адміністрування», кваліфікація: фаховий молодший бакалавр з менеджменту

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані компетентності, якими повинен оволодіти здобувач фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки фахового молодшого бакалавра регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахових молодших бакалаврів за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів фахової передвищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Перелік дисциплін, що включені до освітньо-професійної програми «Менеджмент» відповідає завданням, що вирішуються в ході професійної діяльності.

Розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент» зі спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахових молодших бакалаврів може бути використана у освітньому процесі Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент:

Начальник відділу економічного розвитку та інвестицій
управління інвестицій та економічного розвитку
Виконавчого комітету Дрогобицької міської ради



Тарас БАЧИНСЬКИЙ

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Організація виробництва»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 073 «Менеджмент»,
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

Освітньо-професійна програма фахової передвищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу, враховує вимоги Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Національної рамки кваліфікацій та призначена для підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до здобуття теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків за обраною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма «Організація виробництва» складає 150 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів фахової передвищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння освітніх компонентів.

Рецензована освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, практик, методів та результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 073 «Менеджмент».

В освітньо-професійній програмі «Організація виробництва» визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на інтегральні, загальні та спеціальні компетентності. Спеціальні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійні діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання і запитам стейкхолдерів.

Загалом, освітньо-професійна програма «Організація виробництва» для підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки фахівців такого рівня, який володіє фаховими навичками та компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Дрогобицькому фаховому коледжі нафти і газу.

Рецензент:
Завідувач кафедри економіки та менеджменту
Дрогобицького державного педагогічного
університету імені Івана Франка,
доктор економічних наук, професор



Кишакевича Б.
Підписую: Начальник відділу кадрів
Дрогобицького державного педагогічного
університету імені Івана Франка



Богдан КИШАКЕВИЧ